

**ERRATA DO RESULTADO PRELIMINAR E OUTROS**

Torna-se público a alteração referente ao nome da Candidata JANE PIKANÇO CHAVES, constante nas publicações: 1. Resultado Preliminar da Primeira Etapa; 2. Resultado Definitivo da Primeira Etapa e 3. Convocação para a Segunda Etapa.

**Onde se lê:**

118	AMPLA CONCORRÊNCIA	IANE PIKANÇO ALVES	DGPC
-----	--------------------	--------------------	------

**Leia-se:**

118	AMPLA CONCORRÊNCIA	JANE PIKANÇO CHAVES	DGPC
-----	--------------------	---------------------	------

Macapá – AP, 12 de abril de 2018

**CRISTIANE VILHENA DE SOUZA**  
Diretora-Presidente EAP